Λύσεις Φροντιστήριο 2 
Άσκηση 1
Επένδυση Α
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Επένδυση Β
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ΕΒΑ​Α = 15%

ΕΒΑΒ = 17%

Περίοδος Επανείσπραξης

Α → 400+800 = 1200 → 2 έτη
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Β → 600
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Θα επιλέξουμε την Επένδυση Α διότι ΚΠΑΑ>ΚΠΑΒ. Οι μέθοδοι δεν συμφωνούν λόγω διαφορετικής χρονικής κατανομής των ΚΤΡ των δύο επενδύσεων.

Άσκηση 2

2α) Περίοδος Επανείσπραξης
Α: 
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Β: 
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= 0,589 x 12 = 7 Μήνες

= 1 έτος + 8,3 Μήνες

1 έτος + 7 Μήνες

Απόφαση: Προτιμάται η επένδυση Α διότι αποπληρώνεται σε μικρότερο χρόνο.

β) Δείκτης Απόδοσης: = 
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όπου Ι = Αρχικό Κόστος Επένδυσης

        ΠΑ= Παρούσα Αξία Επένδυσης

β) Δείκτης Απόδοσης
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Απόφαση: Προτιμάται η Α επένδυση διότι έχει τον μεγαλύτερο Δείκτη Απόδοσης.

γ) Μέσος βαθμός απόδοσης
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δ) ΚΠΑ
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Απόφαση: Προτιμάται η Β επένδυση
ε) ΕΒΑ
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Απόφαση: Προτείνεται η Α λόγω υψηλότερου ΕΒΑ.

Οι δύο μέθοδοι (ΚΠΑ κ΄ ΕΒΑ) δεν συμφωνούν λόγω διαφορετικού αρχικού κόστους. Επιλέγουμε την Β επένδυση που υποδεικνύει η μέθοδος της ΚΠΑ. 
5. Οι δύο μέθοδοι δεν θα συμφωνούν λόγω διαφορών στο αρχικό κόστος των δύο επενδυτικών έργων. Επιλέγουμε την ΚΠΑ.
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